Ejercicio:
Obtener esta ecuacidn a partir de los principios de la hidrostatica suponiendo el aire como gas

ideal. ;Cuadl es la distribucion de velocidades en presencia de un campo gravitacional?

,

Formulacion general del principio de equiparticion de la energia

Todo grado de libertad cuya coordenada aparezca en forma cuadratica en la energia de una

; : ; : , 1
molécula, contribuye a la energia promedio de la misma en EkT.

Supongamos que,

€ (X, 25005U,,U,,U,500) = ak’+ ¢ (X V. 2000)

donde & es alguna coordenada cuadratica en €. Entonces
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pues todos los demas términos desaparecen al integrar claramente,
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ya vimos que:
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NOTAS DE TEORIA CINETICA DE LOS GASES

En general, la energia media por molécula si esta posee f grados de libertad es:
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Recordando que v = v entonces la energia interna total del sistema sera:
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Estos resultados establecen que una molécula tien un total de f grados de libertad de los cuales tres son trasla-
cionales, asi el principio de equiparticién de la energia, dice que si la energia asociada con un

grado de libertad es cuadratica con la variable correspondiente, ese grado de libertad contribuye
a la energia media de la molécula por %kT. Ejemplos: rotacion %fwz . vibracion lkxz o B
La energia media total de una molécula con f grados de libertad sera:

@ = AT 7)

para el sistema Nw = %ﬂcT = %n‘ RT

i

donde 7, es el numero de moles en el sistema.

Teoria Clisica de los Calores Especificos

De acuerdo con (47), U es igual a la suma de energias individuales de una molécula
multiplicada por N, por lo tanto:
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es la energia interna de un gas compuesto por moléculas con f'grados de libertad,

:
considere wu* = E , entonces: u¥ = g = iRT
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c’ - wu*\ _RT [, (49)
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y para gases ideales: Cp* = C”t +R= (‘f ; z )R (50)
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